
 

 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 25.01.2024    în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local 
Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta prin dispozitia primarului comunei nr.2 din 19.01.2024 si 
convocarea nr.2509 din 19.01.2024  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă  toți  cei  11 consilieri ce 
compun Consiliul Local Morunglav. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  46 din 29.11.2023  este doamna Barcan Marinela  , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
            D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 486/30.10.2020  s-a 
constatat  îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav ;  
  
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va 
prezint și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Reţelei şcolare din Comuna Morunglav  pentru 

anul şcolar 2024-2025. 

                                                                           Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2. Proiect de hotărâre referitor la : Acordarea unui mandat special reprezentantului 
comunei Morunglav în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
OLT-ECO în vederea exercitării votului pentru încheierea Actelor Adiționale la 
Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 2542/06.12.2021,  aferente 
Serviciului Public de salubrizare a localităților din Judetul Olt.  
                                                                           Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
3.  Proiect de hotărâre referitor la :  Crearea unor amenajări rutiere în zonele cu potenţial 
ridicat de accidente de circulație de pe raza comunei  Morunglav, județul Olt, pentru 
calmarea traficului rutier . 
                                                                               Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae   
4. Proiect de hotărâre referitor la: Stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și 
contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Morunglav , și ale 
personalului contractual din instituțiile publice din subordinea   Consiliului Local al Comunei 
Morunglav, pentru anul 2024  

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
5. Proiect de hotărâre referitor la : Stabilirea cuantumului indemnizației lunare pentru  
consilierii locali ai Consiliului local Morunglav pentru anul 2024. 

Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae                                                                     
 6 . Diverse. 
 
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul ordinii de 
zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin comunicare la domiciliu  
si trimise  spre avizare Comisiilor de specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și pentru 
exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile Regulamentului de 
organizare și funcționare a Consiliului local .   

R O M Â N I A 

JUDEŢUL OLT 
COMUNA   MORUNGLAV 

CONSILIUL LOCAL  
Morunglav,  237270, Olt 

Tel. 0349-883207; Fax 0349-883203 
www.primariamorunglav.ro 



      Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 
                  Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
 
      Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai 
bune conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de 
cuvant sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba 
lucrarile sedintei sa fie sanctionati. 
 
         În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ , secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei 
anterioare pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea 
exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-11  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Reţelei şcolare din Comuna Morunglav  pentru anul 

şcolar 2024-2025. 

Domnul primar – țin să vă informez că structura anului școlar nu se modifică față de anii anteriori 
incercăm să păstrăm aceeași rețea cât se mai poate . 
      Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  1 din 25.01.2024. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : 
Proiect de hotărâre referitor la : Acordarea unui mandat special reprezentantului 
comunei Morunglav în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară 
OLT-ECO în vederea exercitării votului pentru încheierea Actelor Adiționale la 
Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 și nr. 2542/06.12.2021,  aferente 
Serviciului Public de salubrizare a localităților din Judetul Olt. 
Domnul primar –fiecare localitate din județul Olt face parte din această asociație unde 
reprezentant este primarul , costurile de la prestările de servicii cresc in fiecare an, la 
început am făcut colectare din două în două săptămâni ,odată menajer ,odată selectiv 
,acum colectăm săptămânal ambele fracții. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 



urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  2  din 25.01.2024. 
 
   Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : 

 Proiect de hotărâre referitor la : Crearea unor amenajări rutiere în zonele cu potenţial 

ridicat de accidente de circulație de pe raza comunei  Morunglav, județul Olt, pentru 

calmarea traficului rutier  

Domnul primar – noi am mai dat o hotărâre în acest sens pentru zonele de pe drumurile și 

străzile comunale.Acum avem solicitare de la un grup de cetățeni care locuiesc în satul 

Morunești ,pe drumul județean spre Cepari .Am luat aviz de la Consiliul Județean și implcit de 

la Poliția rutieră . 

Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  3  din 25.01.2024. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile 
publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Morunglav , 
și ale personalului contractual din instituțiile publice din subordinea   Consiliului Local al 
Comunei Morunglav, pentru anul 2024  
Domnul primar – după cum știți indemnizațiile aleșilor locali s-au majorat cu data de  01.01.2024 
cu 5% ,prin proiectul de hotărâre am considerat de cuvință ,să majorez pentru aparatul propriu și 
cel din subordinea Consiliului local cu aproximativ 9%  cu excepția cîtorva cazuri ,pentru a nu 
depășii indemnizația viceprimarului. 
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 



                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  4  din 25.01.2024. 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Stabilirea cuantumului indemnizației lunare 
pentru  consilierii locali ai Consiliului local Morunglav pentru anul 2024. 
Domnul primar –conform Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local 
indemnizația consilierilor este de 10% din indemnizația primarului .Tinând cont de faptul că 
aceasta s-a majorat cu 5% , aliniem procentul la acestă valoare.  
Domnul Stănică Dumitru    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț 
,apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, 
consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Doamna  Barcan Marinela    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Tutunea Nicolae   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 11 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  5  din 25.01.2024. 
 
  Se trece la diverse . 
Domnul primar ,vreau să vă informez legat de proiectele pe care le avem în derulare respectiv că 
la școala gimnazială am găsit firma care  să execute lucrările.Deasemenea vrem să schimbăm și 
gardul că este degradat și reprezintă risc pentru copii . 
Doamna director a venit cu o adresă prin care solicită înlocuirea acoperișului de la atelierul școală 
și înlocuirea gardului ,vom repara toate acestea cu acordul dumneavoastră printr-un proiect. 
S-a finalizat proiectul cu camere video ,trebuie făcută recepția ,avem 45 de camere ,am dat 
ordinul de începere a lucrărilor pentru digitalizarea primăriei . Vor apărea pe mediu niște proiecte 
,apă,canal, intenționăm și noi să extindem canalizarea pentru satul Ghioșani ,iar dacă mai rămân 
bani facem și Bărăști.Cele mai utile in cadrul proiectului sunt stațiile de tratare a apei care sunt și 
foarte scumpe. 
Doamna Consilier local  Barcan Marinela ,ar fi necesar un limitator și în zona casei mele întrucât 
vin cu viteză de sus și există pericol pentru cei care ies de la service. 
Domnul primar , fiind curbă acolo nu se poate monta limitator ,  trebuie să vorbim la Consiliul 
Județean să găsim o soluție, cel mai bine ar fi o oglindă sau un semn de circulație.  
 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 

   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
25.01.2024 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,BARCAN  MARINELA                                         POPA MARILENA 
 

 

 

 

 

 


